

## Porelszívók

---

Por? Kizárt! Illetve pontosabban bezárt. A nagy teljesítményű porelszívók közvetlenül a munkafelületről szívják el a csiszolás során keletkező port és teljesen zárt rendszerükben tárolják.

### HTC D10

Csendes működésű egyfázisú HEPA porgyűjtő, amely illeszkedik a Husqvarna kézi csiszolókhöz. Ez a professzionális porelszívó egy általános építkezési porelszívó, amely az építőanyagok és törmelékek széles skáláját képes elszívni. Tesztelt és tanúsított HEPA H13 szűrővel van felszerelve.

Jellemzők: Jet Pulse előszűrő tisztítás és vákuummérő a szűrő vezérléséhez. A nyomot nem hagyó kerekek defekt mentesek és elől zárhatók. A Longopac® rendszer egyszerű, pormentes zsákcserét biztosít.

**Bérelti díj: 6000 Ft +Áfa/nap**



### HTC D20

Az S 26 egy nagy teljesítményű egyfázisú HEPA filterrel felszerelt porelszívó. Ez a professzionális porelszívó kiválóan kezeli a csiszoláskor keletkező port. Két tesztelt és tanúsított HEPA H13 szűrővel van felszerelve. Jellemzők: Jet Pulse előszűrő tisztítás, óraszámoló és vákuummérő a szűrő vezérléséhez. A nyomot nemhagyó kerekek defektmentesek és elől rögzíthetők. A Longopac® rendszer egyszerű, pormentes zsákcserét biztosít.

**Bérelti díj: 8000 Ft +Áfa/nap**





### HTC D30

Óriási teljesítményű egyfázisú HEPA porelszívó. Ezt a professzionális porelszívót úgy tervezték, hogy megfeleljen a porelszívás szemben állított szigorú követelményeknek. A három nagy teljesítményű vákuummotor rengeteg energiát szolgáltat. Három darab különálló tesztelt és tanúsított HEPA H13 szűrővel és egy masszív kúp alakú előszűrővel van felszerelve, amely több mint 4,5 m<sup>2</sup> hordozófelülettel rendelkezik. Ez kiváló porgyűjtést eredményez, még finom csiszolásból származó por esetén is. Jellemzők: Jet Pulse előszűrő tisztítás, óraszámoló és vákuummérő a szűrő vezérléséhez. A nyomot nem hagyó kerekek defektmentes gumikkal vannak felszerelve és elől rögzíthetők. A Longopac® rendszer egyszerű, pormentes zsákcserét biztosít.

**Bérelti díj: 14 000 Ft +Áfa/nap**

